

小组赛赛程过半

山西男足“独孤求败”

本报讯(记者 杨尔欣)6月15日,2021中国足球乙级联赛战罢第七轮。本轮比赛中,山西龙晋队以3比0击败湖北青年星队,成为联赛中唯一保持不败的球队。

由于多种原因,山西龙晋队与湖北青年星队的比赛,提前至6月

14日14时30分进行。本场比赛仅进行了11分钟,后卫球员潘奎便攻破对手球门,为山西龙晋队赢得梦幻开局。上一轮比赛中,正是“带刀后卫”潘奎的进球,帮助山西龙晋队1比0小胜劲旅广西队。此后的比赛,完全掌握在山西龙晋队

手中。下半场比赛,王宗哲和余学毅先后破门,山西龙晋队以3比0完胜对手。全场比赛,山西龙晋队总计形成18次射门,其中5次射正球门,攻进3球。

本轮比赛,是中乙联赛小组赛第一阶段循环赛收官战。至此,

身处贵州赛区的山西龙晋队,与同组7支球队均已交手,战绩为4胜3平。积分榜上,山西龙晋队以15分的成绩,位列赛区榜首。

昨日,在泸西赛区的一场焦点战役中,上海队以0比1负于青岛队。此战过后,在中乙联赛的贵

州、盐城、泸西3个赛区的24支参赛队中,仅有山西龙晋队一支球队保持不败。本轮联赛过后,中乙联赛将进入一个短暂的休整期。6月27日,山西龙晋队将在小组赛第八轮比赛中,对阵河北功夫队。



世界女排联赛

中国女排轻取意大利赢得四连胜

随着中国女排以3比0战胜意大利女排,中国女排在2021世界女排联赛上首次迎来四连胜,以7胜5负积23分暂排名第8。

东京奥运会上,中国女排与意大利女排将在小组赛阶段交手,而且意大利女排也是奥运金牌的有力争夺者之一。不过,作为本届世联赛的东道主,意大利女排此番派出二队阵容,一队阵容则在主教练马赞蒂带领下闭门集训中。尽管如此,中国女排此役依

然派出了丁霞、袁心玥、颜妮、张常宁、龚翔宇、李盈莹和自由人林莉的首发阵容。

前两局毫无悬念,中国女排分别以25比19、25比11连下两城。第三局比赛开场后,意大利女排破釜沉舟,全力拼发球,中国女排一度以7比10落后。此后,中国女排组织反击,利用出色的发球和一攻建立优势,最终以25比19再胜一局。

此前,中国女排对阵荷兰和多米

尼加的比赛,朱婷的状态就不是特别好。尤其是和多米尼加女排的比赛中,她的右手手腕伤势疑似复发,早早被郎平换下。尽管官方没有给出任何消息,但出于保护朱婷并锻炼其余主力球员的目的,昨晚的比赛显然收到了效果。朱婷没有出场,但中国女排依然收获了胜利和信心。

根据赛程,预赛最后一周将于6月18日开打。中国女排将先后迎来强队俄罗斯、波兰和美国女排。 陶邢莹

精彩的任意球破门

梅西还是没能带领阿根廷队赢球

北京时间6月15日凌晨,阿根廷队在2021年美洲杯首场比赛中1比1与智利队握手言和。比赛中,梅西打入一脚精彩的直接任意球,但仍然无法帮助球队拿下一场胜利。

就在北京时间6月8日,阿根廷队刚刚与智利队在卡塔尔世界杯预选赛上交手,当时坐拥主场之利的“潘帕斯雄鹰”由梅西罚入点球取得领先,但却被桑切斯追平比分,遗憾地在主场收获一场平局。

整整一周过后,这场两队的美洲杯“首秀”就像“剧情回放”。比赛第32分钟,阿根廷队获得禁区前沿任意球机

会,梅西踢出一脚美妙的弧线球,皮球直挂球门死角,阿根廷队1比0领先。这个进球,也是梅西职业生涯打入的第57个直接任意球,超越了C罗(56个),位列现役球员第一。

不过,这样的优势并未保持多久,下半场第53分钟,智利队获得点球,尽管比达尔的射门被阿根廷队门将马丁内斯扑到横梁上,但跟上的巴尔加斯补射破门,将比分追至1比1平,让两队最终各取一分。

赛后,拼尽全力的梅西躺在草坪上——就在比赛最后时刻,渴望一场胜利的他还冲进对方禁区头球攻门,可

惜未能“绝杀”。值得一提的是,这已经是梅西生涯第6次参加美洲杯,但此前5次均未能率领球队夺冠。

当选比赛最佳球员后,梅西接受了记者采访,他的失望溢于言表,“这是一场复杂的比赛。我们不够冷静,点球改变了结果,我们真的想要取得‘开门红’。”这名即将迎来34周岁生日的老将表示,球队接下来将好好准备与乌拉圭队的较量,“那将同样是一场艰难的比赛。”

根据赛程,阿根廷队将在北京时间6月19日上午与乌拉圭队交手。

赵晓松

球场上突发心脏病

北京奥运会羽球男双金牌得主基多去世

印尼羽毛球协会14日宣布,北京奥运会羽毛球男双冠军马基斯·基多因心脏病突发去世,年仅36岁。

印度尼西亚媒体在报道中披露了这一不幸事件的更多细节。基多昨天在打羽毛球的时候突然晕倒,被紧急送往当地的医院,但是没能被挽救过来,医生怀疑他死于心力衰竭。当天晕倒前基多看上去状态很好,还和一起打球的队友、前羽毛球运动员维贾

亚有说有笑。在晕倒之后,维贾亚立即为他做了急救,但是无济于事。

基多的母亲阿斯特里亚说,“我以為他只是中风,因为他有高血压,他可能会跌倒,他的血管会破裂。我祈祷他还能活下来,但结果他被带走了。”

基多曾与亨德拉·塞蒂亚万合作,夺得过2006年世界杯、2007年世锦赛和2008年北京奥运会金牌。他还赢得了2010年广州亚运会的男双金牌。实

现大满贯伟业的基多因身体原因逐渐淡出国际赛场,而他的搭档塞蒂亚万与另一名印尼双打好手阿山合作,开创了新的辉煌,被认为是东京奥运会的夺冠大热门。

塞蒂亚万得知基多逝世后十分悲痛,他向其生前最好的搭档之一表示沉痛的哀悼,并称赞搭档是一位非常有才华的球员,很幸运能够在一起合作。

王志灵

采用新的3+1+1规则

世乒赛预选制度修订

新华社北京6月15日电 国际乒联15日消息,为应对新冠肺炎疫情在全球带来的挑战,2021年休斯敦世界乒乓球锦标赛(休斯敦世乒赛)将采用新的预选制度,并通过国际乒联世界排名选拔参赛者。

休斯敦世乒赛将于2021年11月23日至29日举行,这是世乒赛首次落户美国。男子和女子各128名单打选手、64对男子双打组合、64对女子双打组合以及64对混双组合届时将汇聚休斯敦赛场。

本届世乒赛单打名额将采用新的3+1+1规则,即每个成员协会每个单项最多派遣3名选手参加,但如果成员协会的选手名列世界排名前100,可获得额外一个参赛名额;如果选手世界排名前20,又可再获得一个额外名额。根据这一规则,中国队基本确定可以拿到男、女单打各5个参赛名额。

若某成员协会需要替换已入围世乒赛的选手,可以由来自相同协会的其他球员代替,唯一前提是替补选手必须是国际乒联世界排名前256名的球员。

莱昂纳德和乔治各砍31分

快船扳平总比分

NBA西部半决赛15日中午结束了快船和爵士的第4场较量,快船队在主场以118比104击败爵士,将两队总比分扳成2比2。

比赛中快船占据了明显优势,首节便以30比13遥遥领先。第二节爵士的米切尔虽连中三分,但快船双核莱昂纳德和乔治里突外投让爵士队始终无法缩小比分差距,半场结束,快船队以68比44领先爵士24分。下半场爵士队虽大举反扑,无奈快船队的进攻一直保持很高的成功率,最终爵士队仍以较大的差距落败。

这场比赛快船队莱昂纳德和乔治各砍31分,两人成为NBA和ABA在1976—1977赛季合并以来,历史第五对连续两场比赛同砍至少30分的双人组合。之前的4对都是NBA历史上的超级巨星,其中包括詹姆斯和欧文、科比和奥尼尔、奥拉朱旺和德雷克斯勒以及乔丹和皮蓬。

莱昂纳德在本赛季季后赛中有非常全面的表现,场均贡献30.4分7.7个篮板4.4次助攻2.1次抢断。乔治赛后在接受采访时说:“我们充分信任队友,我和莱昂纳德也相互信任,这是良好的化学反应。”

王志灵

险胜76人

老鹰完成大逆转

在北京时间15日上午结束的一场NBA东部半决赛中,主场作战的老鹰队在最多落后18分的情况下完成大逆转,以103比100击败76人队,将总比分扳成2比2。

常规赛排名东部第一的76人队在比赛的大多数时间内占据着场上主动。首节76人队先声夺人,打了东部排名第5的老鹰队一个28比20。第二节76人队继续扩大战果,一度领先对手18分,并以62比49结束半场较量。下半场老鹰队渐渐将比分追近,第三节结束老鹰队仅落后两分。最后一节老鹰队多次反超比分,两队比分差距一直都在5分以内。最后时刻老鹰队球星特雷·杨命中两个关键罚球,76人队最终以3分之差惜败。

76人队当家球星恩比德虽得到17分21个篮板,但下半场12投0中的糟糕手感,是球队失利的重要原因。不过,这场比赛他也有收获,21个篮板创个人季后赛生涯新高。

老鹰队特雷·杨在这场比赛中送出了18次助攻,展现了这位超级新星在进攻组织上的天赋,18次助攻也创了他个人季后赛生涯新纪录。他还得到了全场最高的25分,是老鹰队获胜的首要功臣。王志灵